Задание  1
Пусть АВСД – параллелограмм, диагонали которого  пересекаются в точке О. 
В следующей таблице в верхней строке и левом столбце перечислены свойства 
параллелограмма. 
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Эту таблицу предлагается использовать следующим образом.
1. Выбирается какие-то две клетки таблицы. Пусть для примера выбранs клеткb, в которых 

поставлены знаки «+». 
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3. Это значит, что формулируется такое  предположение: Если в четырехугольнике АВСД выполнено 
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4. Доказывается справедливость гипотезы или она опровергается.


Командам предлагается:


А) Доказать или опровергнуть предположение, которое сформулировано в пункте 3.

Б) Выбрать другие пары клеток, сформулировать другие предположения и проверить их. В ходе боя команды должны сформулировать и рассмотреть истинность двух «своих» утверждений, одно из которых должно выполняться, а второе – опровергаться. При этом можно. продолжить таблицу, вспоминая дополнительные свойства параллелограмма.

Г) Указать, каким образом аналогичная таблица может быть использована в других предметах и для других целей.
Задание 2

На столе лежит куча из 2015 спичек. Двое играют в такую игру: за один ход начинающий может взять 1, 2, 3 или 4 спички, а второй игрок — 1, 2, 3 спички или пропустить ход. Выигрывает тот, кто берет последнюю спичку. Кто выиграет при правильной игре обоих? 

Задание 3
Числа x, y таковы, что 2x2+5y2=16. Какие значения может принимать выражение 3x+4y?
Задание 4

Найти все пары целых чисел х, у, при которых является верным равенство: х3-6х2-ху+13х+3у+7=0.
Задание 5

В треугольнике АВС точка М лежит на стороне АВ, точка N – на стороне ВС, О – точка пересечения отрезков СМ и АN. Известно, что АМ+АN=СМ+СN.
Докажите, что АО+АВ=СО+СВ.
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